

28 ФЕВ

от

1964.

ДЕБЮТЫ
МОЛОДЫХ

Много актерской молодежи пришло в этом сезоне в Свердловский оперный театр. Многие из них зрители уже слышали. Недавно дебютировала в партии Лауры («Джонконда») молодая певица Светлана Федосова, выпускница Киевской консерватории. Она подготовила также партию Любаши в «Царской невесте», сейчас работает над партией Кармен.

Молодой певец Иван Щетинин удачно спел Фауста и Антонио («Обручение в монастыре»), сейчас он работает над ролью кавалера де Грие в возобновляемой опере Массне «Манон».

А с Ярославом Шовковым свердловчане познакомились в спектаклях «Князь Игорь», где он спел партию Владимира Игоревича, в «Травиате» (Альфред), «Евгении Онегине» (Ленский), «Фаусте» (Фауст).